

SAJTÓKÖZLEMÉNY

GÁBOR DÉNES-DÍJ 2014

2015/01/05

A NOVOFER Alapítvány, az Országgyűlés elnökének, az illetékes tárcák képviselőinek közreműködésével, a szakmai és tudományos szervezetek felső szintű vezetőinek valamint a sajtó, rádió és televízió képviselőinek jelenlétében nyújtotta át 2014. december 18-án, az Országház Felsőházi termében tartott ünnepségen a Gábor Dénes nevével fémjelzett-díjakat a kiválasztott szakembereknek.

A 2014 évi Gábor Dénes-díjat és a rendezvényt az ED_14-1-2014-0009 szerződés alapján a Kutatási és Technológiai Innovációs Alap 5.000.000,- forinttal támogatja.

A Gábor Dénes-díj átadási ünnepséget dr. Kövér László úr, az Országgyűlés elnökének köszöntője nyitotta. Ezt követte prof. Gyulai József kuratóriumi elnök mérnöktársadalomhoz intézett üzenete, majd az alapítót képviselő Jamrik Péter vezérigazgató beszéde a 25 éves NOVOFER Alapítványról.

A külföldiakkal megítélt elismeréseket **Bitay Enikő** majd **Dusza János** részére Kövér László országgyűlési elnök és Gyulai József kuratóriumi elnök adta át.

Gábor Dénes-díjban részesültek **Solymosi János** villamosmérnök, a BHE Bonn Hungary Kft. újtechnológiai igazgatója, **Haidegger Tamás** villamosmérnök, orvosbiológiai mérnök, az Óbudai Egyetem adjunktusa, a Hand-in-Scan Kft. ügyvezetője, **Szikla Zoltán** papírgyártó mérnök, a Hamburger Hungaria Erőmű Kft. ügyvezető igazgatója, **Guttman András** vegyész mérnök, az MTA külső tagja, a Pannon Egyetem Műszaki Kémiai Kutatóintézet professzora, a Lendület 3 kutatócsoport vezetője, **Karger-Kocsis József** vegyész mérnök, a BME egyetemi tanára, az MTA-BME Kompozit-technológiai Kutatócsoport tudományos tanácsadója, **Augusztinovicz Gusztáv Fülöp** villamosmérnök, a BME Hálózati Rendszerek és Szolgáltatások Tanszék egyetemi tanára, **Katona Gergely** fizikus, a Femtonics Kutató és Fejlesztő Kft. ügyvezetője. **In Memoriam Gábor Dénes** elismerésben részesült **Szelezsán János** a magyar programozás elmélet első úttörője, a Gábor Dénes Főiskola egyik alapítója, oktatója és egykori rektora.

A díjak átadásában és a díjazottak eredményeinek méltatásában közreműködtek Palkovics László államtitkár, az Emberi Erőforrások Minisztériuma képviselőjében; V. Németh Zsolt államtitkár, a Földművelésügyi Minisztérium képviselőjében; Lovász László, a Magyar Tudományos Akadémia elnöke; Bendzsel Miklós, a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatalának elnöke; és valamennyi díjnál Gyulai József a kuratórium elnöke.